官教应用

庄稼多, 工人却少 (太 9: 35 - 38)

黄建辉 (澳洲中信差传主任)

人之困扰, 患在无穷物欲

在未上任之前,有机会到越南、香港、广州、澳门一行。这四个地区都以华人众多见称,但有一普遍现象,就是经济起飞,人心越来越趋向物质。人的价值观只囿于无穷物欲。 结果如何?只有困苦流离,终日为满足不同欲望而奔波经营。如同羊无牧人一般,不知生命的去向。

<u>忠心主仆遍遍</u>

另一方面,在不同地区,都可以找到神忠心的仆人,任劳任怨,不辞劳苦,不计较人的称赞或嘲笑,默默无声地把福音传开。他们有年长的,也有年青的,有男也有女; 薪火相传地把福音白白与人分享。

南太平洋岛国呼声

感谢主恩,让中信历年的董事会同仁领受南太平洋岛国的福音异象,而且不断努力 耕耘,现已有两对宣教士在工场上驰骋。但仍有众多岛国华侨尚未受到关注,且近年来 从中国移居这些岛国的侨民日渐增多,当地的政治动乱次数却也同样增加,大多数华侨 成为受骚扰的主要对象,他们真的需要天国信息来安抚。正如马太 24:14 所说: 『这天 国的福音要传遍天下,对万民作见证,然后末期才来到。』

本地短宣机会

澳洲中信也关怀众多澳纽国内小镇的华人福音需要,我们计划由近而远,鼓励大城市的大教会信徒和同工,能在本地本教会的福音牧养事工之余,同时差派肢体参与小城布道事工。最近我们选定雪梨附近的五龙岗(Wollongong)为发展短宣的试点,当地的异教工作发展得如火如荼,要攻破这一「营寨」,真是一场非同小可的属灵战争,需要大量祷告勇士组成的大军,推行非凡的福音战略,方能得胜。我们诚邀您和贵教会参与,因为主说: 『要收的庄稼多,作工的人少。所以,你们当求庄稼的主,打发工人去收他的庄稼。』(太 9: 37—38)。关心『中信』宣教事工的主内肢体,欢迎随时来电与本会联络。电话: 612 - 9893 8722 电传: 612 - 9893 8916 电邮: stm@ccma.org.au